



砂石撒漏污染路面，哪里逃？

城管快速侦破并处以重罚

■本报记者 周连武

本报讯 7月4日上午，记者自市城管执法支队获悉，近期，该支队查处了一起砂石车严重撒漏污染路面的行为，涉事违规车辆除了承担清除撒漏砂石的相关费用，还被处以1万元罚款。

6月22日下午2时许，市城管执法支队接到群众举报：蔡伦大道北往南方向从市中心汽车站至日鑫建材市场路段有大量砂石撒漏，严重污染

路面。对此，该支队立即派出执法人员到现场调查取证。

当执法人员赶到事发地点时，撒漏车辆已不见踪影。于是，执法人员立即联系辖区城管、环卫部门对相关路段进行全面清洗，保障路面的干净整洁。

随后，市城管执法支队通过数字城管监控系统并协调交警部门调取监控，于事发次日上午锁定涉事车辆，并找到车主。经询问调查，该货车车主钟某某系衡阳县人，从事个体运输。

根据《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》第28条和第48条的规定，市城管执法支队对违规车辆作出了1万元的行政处罚决定，并责令该车主承担清除撒漏砂石的相关费用。

市城管执法支队支队长陈荣林表示，运输煤炭、土方、砂石、水泥、垃圾、灰浆等散装或流体物料的车辆，应当采取密闭、包扎、覆盖等措施，不得遗撒物料。市城管执法支队将加大巡查频次、执法力度，对破坏城市市容和环境卫生的行为，做到发现一起，查处一起。

船山大道一人行过街天桥：

铝合金板有的缺失，有的松动



铝合金板松动翘角



行人自低洼积水带跨过

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，船山大道居民多次致电本报新闻热线8611110反映，船山大道一人行过街天桥铝合金板有的严重松动，有的不翼而飞，妨碍行人正常过往，存在安全隐患。

4日上午，在船山大道建设大厦附近的人行过街天桥上，记者发现，因铆钉脱落，桥面及上下台阶的铝合金板松动翘角。而在人行天桥中央位置，大块铝合金板缺失，钢板裸露，过往行人无奈跨过低洼积水带。“铝合金板缺失已有一个礼拜。”附近居民曹先

生非常担心，铝合金板松动上翘，稍不留神，极易引发绊倒行人等意外伤害事故。

石鼓区住建局表示，将对船山大道人行过街天桥进行隐患排查，及时添补缺失的铆钉及铝合金板，对松动的铝合金板进行维修加固，为过往行人提供安全舒适的出行环境。

澳门同胞遗落手机 南岳民警完璧归赵

■本报记者 姚永军
通讯员 文泽荣

本报讯 7月2日，市公安局南岳分局领导接到澳门特别行政区同胞卢女士寄来的感谢信，信中讲述了卢女士在南岳游玩拍照时不慎遗失手机，南岳民警尽心尽力找回并寄还给她的经过。

6月22日14时许，56岁的澳门游客卢女士和老伴在南岳水帘洞景区游玩，拍照后不慎将手机遗留在栏杆上，离开现场几分钟后被人捡走。南岳派出所值班民警周述接到卢女士的报警求助后，带领辅警刘钰现场处警。民警通过询问报警人和景区工作人员，并调取现场监控，发现卢女士的手机被一个算命的老头

捡走。民警多方走访，查明捡走手机的人叫周某，衡东县人。民警多次联系周某，但拨打周某电话均为关机状态。卢女士只好带着遗憾离开南岳。直到6月24日，民警终于找到周某，对其开导教育后，周某当即赶回衡东老家，取回手机送到了派出所。两天后，卢女士收到了南岳派出所民警寄去的手机。



7月2日，南岳区全民精英篮球赛火热开启，吸引该区400余名篮球精英共36支篮球队参赛，比赛为期11天，共有118场赛事。据悉，此次活动是该区推进健康南岳建设，创建国家全域旅游示范区、国家卫生城市、全国健康促进区，打造“衡阳群众·最美职工”南岳品牌的有力举措。 廖欣娅 摄

衡阳市游泳跳水中心
游泳培训即将开始！
请提前报名！

游泳培训报名时间：
上午8:00至20:00
室外游泳池开放时间：
每天下午14:00至22:00 点
地址：蒸湘南路20号
电话：8224647

手提电脑找到了
公交司机好样的



失主将锦旗送给拾金不昧好司机

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 “感谢市公交集团，感谢李司机，我要为你们点个大大的赞！”4日下午，家住衡阳县集兵镇的宋先生携女儿宋艳专程来到市公交集团132路公交调度室，将一面“拾金不昧，品德高尚”的锦旗送到六分公司132路公交车驾驶员李茹手中。

原来，7月3日12时许，在湖南财经工业职业技术学院读书的宋艳乘坐公交车回家，在市区几经转乘，到家后才发现随身携带的价值4000余元的手提电脑不见了，里面有个人信息和历年来积累的学习资料。宋艳顿时心急如焚。在问明坐了哪几路公交之后，宋艳的父亲宋先生抱着试一试的态度，拨打了市公交集团服务热线电话。

市公交集团服务监督处迅速将情况通报到宋艳乘坐过的132路公交线路。六分公司经理何春旺接到情况通报后，当即安排132路16名当班驾驶员到站后进行例检。10多分钟后，公交车驾驶员李茹辛驾车到达长湖峰境站，例检时发现驾驶室后座有一个黑色的电脑包，他迅速拾起并报告车队长汤军，经检查，与宋艳丢失的手提电脑特征相吻合。

宋先生获知情况后，喜出望外。父女俩连忙赶到132路公交调度室，领取失物。

最美衡阳人

湖南高铁职院：

师生同台话家风

■本报记者 向吟吟
通讯员 曾胤锋

本报讯 7月2日下午，湖南高速铁路职业技术学院“辉煌七十年·衡阳好家风”廉洁演讲比赛决赛铿锵发声，11名教师、5名学生现场同台竞技。

决赛现场气氛热烈，选手们以饱满热情和生动活泼的语言、纯洁质朴的情感、真实鲜活的事例表达自己对家风家训的理解。他们的演讲真挚感人、娓娓道来，或给人以启示，或给人以振聋发聩般的警醒，全场不时响起阵阵掌声。最终，铁道机电学院党总支书记李华容母女同台演讲，以《家风，让岁月沉淀美好》为题，获教师组一等奖，铁工1705班许志鹏以《好家风铺就幸福路》为题的演讲获学生组一等奖。

体育馆暑假室内篮球
培训班火爆招生中！

一、培训对象：年满6周岁以上喜爱篮球运动的青少年。
二、培训时间：暑假期间7月10日—8月25日(随到随学)。
三、培训地点：衡阳市老体育馆内(雁峰区岳屏广场旁)。
联系电话:8223103 杨老师:17382183336